







CRONICA U.T.C.

O delegatie a Uniunii Tineretului Comunist Leninist din U.R.S.S. a efectuat in perioada 14-19 Iulie a.c. o vizita in tara noastra...

Tribuna secretarului U.T.C.

Munca directă în organizații, cel mai convingător examen al activului U.T.C.

- In fiecare săptămână membrii activului U.T.C. raportează asupra întregii activități de care răspund
● Fiecare membru al activului U.T.C. are o sarcină concretă, de care se ocupă direct
● Dialogul permanent cu tinerii din organizațiile U.T.C. asigură cunoașterea realității vieții de organizație

Vorbim despre competență și responsabilitate, despre perfecționarea formelor și metodelor de conducere, organizarea și deciziile în cadrul vieții de organizație...

Încă de la început, prin cele afirmate de Valeriu Ciompeanu, membrii activului U.T.C. de pe Platforma siderurgică Cărlărași sunt de partea unui stil de muncă dinamic, bazat pe cunoaștere...

Un stil de lucru dinamic, interesant, eficient are ca rezultat în primul rând urmărirea celor două obiective...

CRISTINA BALINT

REPERELE ACTUALITĂȚII AGRICOLE

Intensificarea vitezelor la seceriș

Secerișul grului s-a extins în toate unitățile agricole din județul Cluj. Cu realizări mai semnificative se înregistrează în C.U.A.S.C. Agriș, Panticu, Apahida, Cimpia Turzii, Gherla...

3-4 zile lucrarea se va încheia pe întreaga suprafață cultivată. La eliberarea terenului dispunem de 3 prese de balotat. Transportul paleilor se efectuează cu 10 atelele ale membrilor cooperatori și două cupluri de remorci...

Oamenii muncii din agricultura județelor Constanța și Galați raportează încheierea recoltării grâului

Oamenii muncii din agricultura județelor Constanța și Galați, prin mobilizarea și folosirea judicioasă a tuturor resurselor materiale și umane de care dispun...

În județul Olț, ca și în celelalte județe ale țării, este o adevărată capitală a culturii. Pe lângă tradițiile populare și obiceiurile străvechi, în vârstă de peste două milenii...

Festivalul național „Cântarea României”

Noile capitale ale culturii: SLATINA

Se știe că în țara noastră, în județele Olț, Cluj, Sibiu și Brașov, sunt adevărate capitale ale culturii. Pe lângă tradițiile populare și obiceiurile străvechi, în vârstă de peste două milenii...



În situație, așa cum prezintă inginerul-șef al unității, Benkő Ludovic, în următoarele 5-6 zile întreaga recoltă de grâu va fi strinsă și pusă la adapost...

IOAN GAVRĂ

Toate combinele — la recoltat

În județul Mureș, la Corunca, Miercurea Nazare, Panet, Bărgău, Sântana de Mureș și în celelalte unități mecanizatori sunt în plină activitate. La C.A.P. Nazna, în parcela „Pe deal” lucrarea un modul de 4 combine...

„Premiera, ne spune Vanghels Mihail, directorul S.M.A. Tg. Mureș ce deserveste dreptul de a fi recoltată de către C.A.P. Nazna, este o măsură stimulativă pentru mecanizatori, dar adevărata satisfacție o constituie producțiile foarte frumoase...

MIRCEA BORDA

Folosirea din plin a orelor bune de lucru

boabe pe 100 ha de mecanizatori Aristică Strinu, Dumitru Stolan, Gheorghe Nebanca, Dumitru Meria și Dumitru Bile...

— Lucrătorii ogoarelor din Bolboș, ne-a precizat inginerul șef, sunt mobilizați și la alte lucrări din actuala campanie. Recoltatul mazărei a fost finalizat pe 200 ha, evidențindu-se în această lucrare tinerii Maria Ivacu, Simion Văduva, Dumitru Licăreș, Gh. Soles, Dumitru Vlădulescu și Maricica Ciobanu...

IN DIRECT - VACANȚA! TABĂRA NAȚIONALĂ DE MODELISM

Începând de sâmbătă 19 Iulie a.c., se desfășoară în municipiul Tirgu Mureș Tabăra Națională de Modelism, manifestare deosebit de interesantă...

Stroe

Succes de prestigiu

George de matematică-fizică „George Sinesei” din Baia Mare, premiat în concursul special de matematică-fizică pentru elevii de liceu din județul Mureș...

VICTOR ATANASIU

TINĂRA GENERAȚIE

tinuta a democrației noastre muncitorești, revoluționare, Uniunii Tineretului Comunist, tuturor organelor și organizațiilor sale...

TV